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Утвърдил: 

/инж. Л. Дайновски/ 

За Директор на РИОСВ-Хасково  

Съгласно заповед за Упълномощаване  

№ 45/03.08.2012 на Директора на РИОСВ - Хасково 

Д О К Л А Д 
за извършена комплексна  проверка на 

Кариера за добив на скално-облицовъчни материали (гнайсошисти) в находище “Камъните” землището на с. 
Железино, общ. Ивайловград, обл. Хасково 

 
Дата на проверката 09.08.2012 г. 

 

Основание за проверката Заповед № 46/08.08.2012г на Директора на РИОСВ – Хасково 

 

Вид на проверката планова комплексна съгласно утвърден План за контролната дейност на РИОСВ Хасково за 2012 

година 

 

Цел на проверката: Проверка на поставените условия в Решение за преценяване необходимостта от ОВОС № ХА-60-

ПР/2009 на Директора на РИОСВ Хасково 
 

Собственик на обекта: „Ачера” ООД, с адрес на управление гр. София, район Средец, ул. “6-ти септември” № 36, ап. 

3, ЕИК 119618887, представлявано от Иван Янков Стоянов 

 

Местоположение на обекта: находище “Камъните”, землище на с. Железино, общ. Ивайловград, обл. Хасково 

 

Извършили проверката: инж Тонка Атанасова – главен експерт ОВОС и ЕО и Тюркиян Салим страши екесперт БРЗТ 

 

Ползвани нормативни документи  Решение за преценяване необходимостта от ОВОС № ХА-60-ПР/2009 за 

инвестиционното предложение “Изграждане на кариера за добив на скално-облицовъчни материали (гнайсошисти) в 

находище “Камъните”  

 

Констатации от проверката 

•  За преценената кариерна площ е получена концесия представен концесионен Договор от 30.05.2012г между 

„Ачера” ООД и МС София. Площа на концесията е 188.828 кв.м. и същата е в рамките на прецененото решение, 

съгласно схема и представени кординати при преценяването. Концесията е влязла в сила и същата е със срок от 35 

години; 

• На обекта се работи в момента в старите кариерни гнезна, не са засегнати дъбовите насъждения около 

кариерните гнезда, както не е засегната и крайречната разстителността около „Еничайрдереси дере“; 

• До момента не са извършвани взривни дейностти. 

 При посещението на обекта не се констатира разливи на гориво и смазочни материали, увреждане на съседни 

терени и разхвърлени отпадъци.; 

 

Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 
Не са направени предписание на проверения обект 
 

Съответствие:  По време на извършената проверка, екип от експерти счита, че са изпълнение поставените условия в  

Решение за преценяване необходимостта от ОВОС № ХА-60-ПР/2009 на Директора на РИОСВ Хасково и на обекта не 

са констатирани нарушения касаещи екологичното законодателство.  На обекта няма да се осъществява последващ 

контрол. 
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